



Potruga za dokazima oko poreznih utaja SIPA pretresala hotel Holiday u Sarajevu

SARAJEVO – Službenici Porezne uprave FBiH uz asistenciju pripadnika Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su satima pretresali poslovne prostorije i objekte sklopu hotela Holiday HTD Sarajevo d.o.o u stečaju.

Aktivnosti su izvedene pod nadzorom sarajevskog Županijskog tužiteljstva, a po naredbi sudije za prethodni postupak Općinskog suda. Prema jučer raspoloživim informacijama, privedenih u ovim aktivnostima koje su povredene zbog kaznenog djela poreske utaje, nije bilo.

Iz Tužiteljstva, su potvrdili da su poslovne prostorije i objekti u sklopu hotela pretreseni pod njihovim nadzorom, zbog osnovane sumnje da su odgovorna lica privrednog društva „Holiday Resort“ d.o.o. Sarajevo, koristeći poslovne prostorije hotela, počinila kazneno djelo porezne utaje. „Tijekom pretresa, ovlaštena službena lica su pod nadzorom postupajućih županijski tužitelja do sada izuzela fiskalne kase, kao i relevantnu dokumentaciju koja će služiti kao dokaz u kaznenom postupku. Inače, Županijsko tužiteljstvo u suradnji sa SIPA-om preduzima radnje protiv odgovornih lica privred-

nog društva „Holiday Resort“ d.o.o. Sarajevo zbog postojanja osnova sumnje da su ista u vremenskom periodu od srpnja prošle godine do danas, koristeći poslovne prostorije hotela Holiday Sarajevo HTD Sarajevo d.o.o. u stečaju, počinila poreznu utaju, odnosno da su dajući lažne podatke o svom stečenom prihodu izbjegla plaćanje poreznih obaveza“ saopćili su iz Tužiteljstva, te dodali da je pretres i dalje u tijeku.

U SIPA-i i Poreznoj upravi FBiH su jučer potvrdili da su njihovi službenici na terenu i da vrše pretrase, ali dalje informacije nisu davali. Moglo se čuti da je pored hotela Holiday, pretres obavljen na još najmanje tri lokacije, ali povratne informacije o tome nije bilo. Potvrđeno je da druge kompanije koje imaju svoje prostorije unutar hotela Holiday, nisu obuhvaćene ovom akcijom. Inače, tijekom pretresa, okupljenim novinarima ulaz u hotel nije bio dozvoljen, da bi nekoliko sati kasnije inspektori iznijeli određenu količinu dokumentacije. Iako se jučer ujutro moglo čuti da se vrše provjere radi malverzacija u vezi sa kupovinom hotela, u Tužiteljstvu su samo potvrdili da je u pitanju porezna utaja. **H.R.**

